Информация

об итогах проверки финансово-хозяйственной деятельности муниципального унитарного предприятия  Серпуховского муниципального района «Жилищно-коммунальное хозяйство»
на объекте: Муниципальное унитарное предприятие Серпуховского муниципального района

«Жилищно-коммунальное хозяйство»

1. Основание для проведения проверки: пункт 2.2 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района Московской области на 2018 год, направление на проведение контрольного мероприятия от 12 января 2018 г. №1, программа контрольного мероприятия №1 от 12 января 2018 г.

2. Предмет контрольного мероприятия: учредительные документы, правомерность использования средств по целевому назначению, состояние бухгалтерского учета и отчетности, достоверность штатной дисциплины и средств, направленных на оплату труда, эффективность использования и обеспечения сохранности муниципальной собственности (имущества), обоснованность расчётных операций и другие вопросы, возникающие в ходе проверки.

3. Объект контрольного мероприятия: МУП Серпуховского муниципального района «Жилищно-коммунальное хозяйство».

4. Цель контрольного мероприятия: выявление финансово-хозяйственных нарушений в деятельности  МУП Серпуховского муниципального района «Жилищно-коммунальное хозяйство».

5. Проверяемый период деятельности: 2016 - 2017 г.г.
6.По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· в нарушение пункта 6.3  Устава при приеме на работу Директору Предприятия не был установлен испытательный срок в размере 6 месяцев (пункт 6.1 трудового договора);
· в нарушение п. 2 ст. 21 Федерального закона № 161-ФЗ  руководитель унитарного предприятия с момента принятия его на работу не проходил аттестацию; 
· в нарушение ст.20 Федерального закона № 161-ФЗ и ст.8 Устава предприятия  порядок составления,  утверждения и установления показателей планов (программы) финансово-хозяйственной деятельности на муниципальном уровне не утверждался, бухгалтерская отчетность с Учредителем не согласовывалась;
· в нарушение ст.20 Федерального закона № 161-ФЗ и ст.8 Устава предприятия  на предприятии отсутствует План финансово-хозяйственной деятельности, на основании которого должны утверждаться показатели его экономической и эффективной деятельности;
· в нарушение п. 1 ст. 26 Федерального закона № 161- за весь период деятельности данного предприятия (с 2004 года) аудиторские проверки не проводились;
· в нарушение п. 5 ПБУ 6/01 основные средства, предназначенные исключительно для предоставления организацией за плату во временное владение и пользование или во временное пользование с целью получения дохода, не отражены в бухгалтерском учете по дебету счета 03 "Доходные вложения в материальные ценности" (Классификатор нарушений п.2.7 «Нарушение требований, предъявляемых к организации и осуществлению внутреннего контроля фактов хозяйственной жизни экономического субъекта» количество – 1); 
· не осуществлена государственная регистрация в органах Госавтоинспекции МВД России  восьми транспортных средств (Классификатор нарушений п.3.19 «Нарушение порядка закрепления и использования находящихся в государственной (муниципальной) собственности административных зданий, строений, нежилых помещений и движимого имущества количество – 1, сумма 4 886,5    тыс. рублей); 
· не соблюдены требования статьи 8 Порядка, утвержденного решением Совета депутатов СМР №7/23 от 02.07.2015г. и требования п. 1 статьи 6.6. Устава предприятия -   совершено административное правонарушение, ответственность за которое установлена частью 2 статьи 12.2 Закона Московской области №37/2016-ОЗ «Кодекс Московской области об административных правонарушениях».(Классификатор нарушений п.3.19 «Нарушение порядка закрепления и использования находящихся в государственной (муниципальной) собственности административных зданий, строений, нежилых помещений и движимого имущества количество – 1, сумма 2 333,2    тыс. рублей);
· в нарушение Методических указаний по бухгалтерскому учету основных средств (утверждены приказом Минфина России от 13 октября 2003 г. № 91н, от 27 ноября 2006 г. № 156н, от 25.10.2010 № 132н, от 24.12.2010 № 186н) в инвентарных карточках учета основных средств наблюдается отсутствие характеристик объектов, что приводит соответственно, к невозможности определения перечня составляющих их предметов и их основных качественных и количественных показателей;
· в проверяемом периоде имущество, полученное в хозяйственное ведение, использовалось неэффективно, так же необоснованное отвлечение средств в дебиторскую задолженность привело к занижению финансового результата организации (Классификатор нарушений п.3.8 «Несоблюдение ограничений для руководителя унитарного предприятия» количество – 1);
· в нарушение Закон № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» заключение контракта в 2017 г. со сроком исполнения в 2018 г. возможно в случае, если планом-графиком и планом финансово-хозяйственной деятельности на 2018 г. запланированы средства на предусмотренные контрактом обязательства, чего сделано не было (Классификатор нарушений п.4.19 «Нарушения порядка формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе» количество – 1);
· в нарушение Закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ и услуг для обеспечения государственных и муниципальных  нужд» и п. 47.1.10 Положения от 05.08.2016 года заказчиком не соблюдены предусмотренные ограничения (Классификатор нарушений п.4.49 «Несоблюдение принципов и основных положений о закупке» количество – 1 сумма 146,6  тыс. рублей);
· в нарушение пункта 2.3 Устава Предприятие не обеспечило открытость и доступность сведений об основных показателях деятельности в информационно-коммуникационной сети Интернет.
 
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района МУП Серпуховского муниципального района «Жилищно-коммунальное хозяйство» выдано:

· представление директору Санкину Н.А.
Проверено средств, 

всего: 






31 504,4 тыс. рублей.
Выявлено 13 нарушений 
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