Информация

об итогах проверки законности, результативности (эффективности и экономности) использования бюджетных средств, направленных в 2015-2016 годах и текущем периоде 2017 года реализацию муниципальных программ «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  Серпуховского муниципального района на 2015-2019 годы, «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Серпуховского муниципального района на 2017-2021 годы»

на объектах:  Администрация  Серпуховского муниципального района Московской области, отдел Жилищно-коммунального хозяйства, отдел капитального строительства и дорожного хозяйства
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.2. Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района на 2017 год, направление на проведение контрольного мероприятия от «03» июля   2017 г. №5, программа контрольного мероприятия № 5 от «03» июля 2017 г.
2. Предмет контрольного мероприятия: Средства бюджета Серпуховского муниципального района.
3. провести  проверку законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района на реализацию мероприятий программ «Развитие жилищно-коммунального хозяйства  Серпуховского муниципального района на 2015-2019 годы, «Развитие жилищно-коммунального хозяйства Серпуховского муниципального района на 2017-2021 годы», провести аудит эффективности в сфере закупок, осуществляемых для реализации мероприятий вышеуказанных программ.
4. Проверяемый период деятельности: 2015 - 2016 г.г. и 1 полугодие 2017 года.
5. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· нарушение порядка разработки муниципальных целевых программ Серпуховского муниципального района, утвержденного постановлением Администрации СМР от 16.09.2014 №2250  в 2015 году, а имеено: мероприятия программы по задаче пункта 7 не  указаны в документации программы, а утверждены отдельными постановлениями (Классификатор нарушений 1.1.20 – количество 1);

· нарушение ст. 95 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», внесены изменения существенных условий контракта, а именно увеличение стоимости работ и оборудования по контракту №0148200005416000541 от 30.08.2016 с ООО «Стройгазсервис» на  приобретение, монтаж, ввод в эксплуатацию блочно-модульной котельной в п. Шарапова Охота сельского поселения Васильевское Серпуховского муниципального района  (Классификатор нарушений п. 4.41 – количество 1 сумма 1 179,0 тыс. рублей);

· неэффективное использование бюджетных средств, не исполнение обязательств по контрактам, повлекшее к уплате неустоек и госпошлин по исполнительным листам Администрацией Серпуховского муниципального района  в сумме 105,2 тыс. рублей;

· нарушение Статьи 34, 95 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44- ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», неправомерно внесены изменения в контракт (Пункт 4.41 Классификатора - внесение изменений в контракт (договор) с нарушением требований, установленных законодательством – 2 ед. на 1 755,1 тыс. рублей);
· нарушение ст. 94 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  отсутствует информация об исполнении или расторжении муниципального контракта № 0148300030715000219 на капитальный ремонт котельной п. Большевик на сумму               5 167 275,00 рублей  с ООО "СтройСтандарт" со скором исполнения по контракту – октябрь 2015 года (Классификатор нарушений п. 4.43 – количество 1).
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой выдано:

· представление руководителю Администрации Серпуховского муниципального района Шейко Н.В.
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