Информация

об итогах проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте: Муниципальное бюджетное  учреждение комплексная спортивная школа "Зубренок" Серпуховского муниципального района
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.10 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района на 2017 год, направление на проведение контрольного мероприятия №8 от 19 сентября 2017 года, программа контрольного мероприятия №8 от 19 сентября 2017 года.
2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность, законность и результативность использования средств  Серпуховского муниципального района  муниципальным учреждением Муниципальное бюджетное  учреждение комплексная спортивная школа "Зубренок" Серпуховского муниципального района (далее по тексту –  МБУ КСШ «Зубренок»).
3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное  учреждение комплексная спортивная школа "Зубренок" Серпуховского муниципального района.
4. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Учреждения, использование муниципального имущества, предоставленного в оперативное управление Учреждению.
5. Проверяемый период деятельности: 2015 - 2016 г.г. и текущий период 2017 года.
6. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· нарушен порядок формирования муниципальных заданий на 2015, 2016, 2017 годы (Классификатор нарушений п.1.2.47 сумма 176 713,4 тыс. рублей).

· нарушение п. 33 Инструкции, утвержденной приказом Минфина России от 01.12.2010 N 157н, учет имущества, полученного в  безвозмездное пользование, не ведется на забалансовом счете 01 (п.2.11 Классификатора нарушений).
· нарушение статьи 131 ГК РФ, п.4 постановления администрации Серпуховского муниципального района №3958 от 30.12.2014 «Об изъятии имущества, являющегося муниципальной собственностью Серпуховского муниципального района из оперативного управления МОУ ДОД «ДЮСШ КС «Пегас» Серпуховского муниципального района и передаче его на праве оперативного управления МОУ ДОД «КДЮСШ «Зубренок» Серпуховского муниципального района»  (государственная регистрация права оперативного управления учреждением не закреплена на недвижимое имущество, отдельно стоящее 1-этажное здание гостиницы «Юный техник», площадью 413,7 кв. метров, расположенное по адресу: Серпуховский муниципальный район, деревня Дракино, балансовой стоимостью 2 339,0 тыс. рублей).  (Классификатор нарушений п. 3.38 количество-1)
· бюджетный учет операций приобретения ГСМ по безналичному расчету осуществлялся с использованием пластиковых топливных карт. Топливные карты не учтены на забалансовом счете в разрезе материально ответственных лиц (Классификатор нарушений п.2.11 – количество 1).
· нарушение абзаца 3 пункта 1 статьи 78.1. Бюджетного кодекса Российской Федерации, Муниципальным образовательным учреждением дополнительного образования детей  «Комплексная детско-юношеская спортивная школа «Зубренок» Серпуховского муниципального района произведено расходование средств субсидии на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на цели, не связанные с выполнением муниципального задания, а именно: на уплату пени и штрафов в 2015-2017 годах. Неэффективное расходование бюджетных средств составило   166,7 тыс. рублей.
· нарушение п.п. 2,3 разд. V Указаний, утвержденных приказом Минфина России от 01 июля 2013 №65н,  покупка цветов не отражена по коду 290 «Прочие расходы» КОСГУ, а отражена по коду 340 «Материальные запасы».  Закупка осуществлялась по договору 05/03/16-2 от 05.03.2016 с ООО «ТИЦ Окская Долина» на сумму 37 760,00 рублей количество 40 букетов, по договору АНО РФКС «Надежда» №16/05-17 от 17.05.2017 на сумму 42 500,00 рублей в количестве 50 букетов. (Классификатор нарушений п.1.2.6 – сумма 80,3 тыс. рублей).

· на забалансовом счете 07 "Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры" в проверяемом периоде 2015-2017 годах не осуществлялся учет  приобретенных призов, наград и т. п. на сумму 902,9 тыс. рублей (Классификатор нарушений п.2.11 – количество 1).  
· нарушение пп. 5(1).2 п. 5(1) разд. III Указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации, утвержденных Приказом Минфина России от 01.07.2013 N 65н (далее - Указания N 65н), расходы на приобретение (изготовление) сувенирной продукции отражались по статье 340 «Материальные запасы» КОСГУ. Приобретена сувенирная продукция  по договору с АНО РФКС «Надежда» по договору 22/15 от 25.09.2015 на сумму 366 920,00 рублей   (Классификатор нарушений п.1.2.6 – сумма 366,9 тыс. рублей).

· нарушение подпунктов 7,10 пункта 3.3 статьи 32 Федерального закона от 12 января 1996 г. №7-ФЗ «О некоммерческих организациях»: предоставлялась недостоверная отчетность бюджетного учреждения (Классификатор нарушений п.1.2.93 – количество 1).
· нарушение п. 6 «Порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта», утвержденного Приказом Минфина РФ от 21 июля 2011 года, информация и вносимые изменения  размещены с нарушением установленных сроков, а также допускалось размещение недостоверной информации  (Классификатор нарушений п.1.2.96 –кол-во 1).
· нарушен порядок формирования, утверждения и ведения плана закупок, порядка его размещения в открытом доступе (Классификатор нарушений п. 4.18 – количество 1). 

· нарушен порядок формирования, утверждения и ведения плана-графика закупок, порядка его размещения в открытом доступе, ст.21 Федерального закона №44-ФЗ (п.4.19 Классификатора нарушений - количество 1).
· отсутствуют экспертизы результатов, предусмотренных контрактом (договором), и отчета о результатах отдельного этапа исполнения контракта (договора), о поставленном товаре, выполненной работе или об оказанной услуге» ( п. 4.43 Классификатора нарушений -  количество 1).

· нарушение статьи 3 Федерального закона от 18 июля 2011 г. №223-ФЗ «О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц»: несоблюдены принципы и основные положения о закупке  (Классификатор нарушений п. 4.49 - количество – 3, сумма- 1 510,2 тыс. рублей).
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой выдано:

· представление директору Департамента по обеспечению деятельности учреждений здравоохранения, физической культуры, спорта и молодежной политике Гришиной Т.Н.;
· представление директору МБУ «КСШ «Зубренок» Зуевой Т.В.;

· представление директору   Муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики Серпуховского муниципального района» Кривовой Е.А.;
· протокол №5 от 06.12.2017 об Административном правонарушении по п.15.15.10 на директора МБУ «КСШ «Зубренок»;
· протокол №6 от 07.12.2017 об Административном правонарушении по п.15.15.10 на директора  МКУ «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политики Серпуховского муниципального района.
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