Информация о проверке
финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств, управления и распоряжения имуществом

на объекте: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение

«Пролетарская средняя общеобразовательная школа»
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.4 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района на 2017 год, направление на проведение контрольного мероприятия от «01» февраля 2017 г. №1, программа контрольного мероприятия №1 от «01» февраля 2017 г.
2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пролетарская  средняя общеобразовательная школа» (далее по тексту – Учреждение).
3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Пролетарская  средняя общеобразовательная школа» Серпуховского муниципального района.
4. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Учреждения, а также использование денежных средств, полученных от иной приносящей доход деятельности, использование муниципального имущества, предоставленного в оперативное управление Учреждению.

5. Проверяемый период деятельности: 2015 - 2016 г.г. и текущий период 2017 года.
6.По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· в нарушение пункта 3, 4 статьи 69, абзац 3 пункта 1 статьи 78 Бюджетного  кодекса Российской Федерации  порядок формирования и финансового обеспечения выполнения муниципального задания на оказание муниципальных услуг не соблюдался (Приложение №1), (Классификатор нарушений п.1.2.47 количество - 1 сумма 8 404,2 тыс. рублей); 

· в нарушение статьи 21 Федерального закона от 05.04.2013 №44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» порядок  размещения и ведения плана-графика закупок на 2015, 2016, 2017 годы в открытом доступе не соблюдался (Классификатор нарушений п.4.19  количество нарушений 1);

· в нарушение ст. 9.2. Федерального закона от 12.01.1996 года № 7-ФЗ «О некоммерческих организациях», п. 3 ст. 298 Гражданского кодекса Российской Федерации, п.2.2.6. Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом Серпуховского муниципального района МО, утвержденного решением Совета депутатов  Серпуховского муниципального района МО от 29.05.2008 года № 43-4-РС, 2015, 2016 годах передача имущества столовой МБОУ "Пролетарская СОШ" в безвозмездное пользование сторонним организациям производилась без согласования с Управлением имущественных отношений администрации Серпуховского муниципального района. Балансовая стоимость неправомерно сданного в безвозмездное пользование имущества составляет 1 227,1 тыс. рублей  (Классификатор нарушений п.3.12 кол-во 1);

· в нарушение п. 377 Инструкции N 157н, на забалансовом Счете 23 "Периодические издания для пользования", не учитывается приобретаемое Образовательной организацией    периодическое издание газеты «Добрая дорога детства» (Классификатор нарушений 2.1, количество 1);

· в нарушение п.383 Инструкции N 157н, на забалансовом Счете 26 «Имущество, переданное в безвозмездное пользование» не учтено имущество, переданное МУЗ «ЦРБ» по договору б/н от 01.07.2012 в количестве 12 единиц, балансовой стоимостью 18,0 тыс. рублей (Классификатор нарушений 2.1, количество 1);

· в нарушение пункта 5.7.1. раздела V Приказа Министерства культуры РФ от 08 октября 2012. №1077 «Об утверждении Порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда» списанные объекты библиотечного фонда не направлялись в пункты вторичного сырья (Классификатор нарушений п.2.3  количество 1);

· в нарушении статей 34, 162 Бюджетного Кодекса РФ выявлено не целевое использование  бюджетных средств в 2015-2016 годах в сумме 192,4 тыс. рублей (Классификатор п. 1.2.48   сумма 192,4 тыс. рублей, количество 1);

· в нарушение ст. 52 Гражданского Кодекса РФ МБОУ «Пролетарская СОШ» осуществляет деятельность с отклонением от  указанной в Уставе Образовательной организации;
· нарушен порядок обеспечения открытости и доступности сведений, содержащихся в документах а, равно как и самих документов муниципальных учреждений, путем размещения на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (Классификатор нарушений 1.2.96 количество 1);

· в нарушение Приказа Минфина РФ от 21 июля 2011 г. N 86н "Об утверждении порядка предоставления информации государственным (муниципальным) учреждением, ее размещения на официальном сайте в сети Интернет и ведения указанного сайта" (с изменениями и дополнениями) информация на сайте www.bus.gov.ru  размещена не в полном объеме (Классификатор нарушений 1.2.96 количество 1).

По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой выдано:
· представление директору муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Пролетарская  средняя общеобразовательная школа» Серпуховского муниципального района Н.А Куличеву;

· представление директору муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию сферы образования» Серпуховского муниципального района С.Н. Сагань. 

По результатам выданных предписаний выполнено следующее:
· в устав школы внесены изменения;

· с 01.09.2017 в штатное расписание будет внесена должность секретаря учебной части;

· официальный сайт дополнен недостающей информацией;

· на сайте www.bus.gov.ru размещена недостающая информация;

· усилен контроль за дисциплиной;

· виновным лицам объявлено замечание
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