Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное учреждение «Районная централизованная библиотечная система» Серпуховского муниципального района
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте Муниципальное учреждение «Районная централизованная библиотечная система» Серпуховского муниципального района. Проверяемый период деятельности 2013 - 2014 г.г. и текущий период 2015г.
В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· нарушении п.4.2 Квалификационных характеристик должностей работников, искусства и кинематографии, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 30.03.2011г. № 251н,  в некоторых личных делах сотрудников  отсутствует документ соответствия  квалификационным требованиям (диплом об образовании)

· нарушение п.3.12. Устава и пункта 5 ст.161 БК РФ в преамбуле всех муниципальных контрактов и иных договоров нет ссылки на муниципальное образование

· нарушение части 7, п.5.1, статьи 16 Федерального закона от 21.07.2005 №94-ФЗ План-график на 2013 год не утверждался приказом по учреждению и  размещен на сайте 15.10.2013 года. 

· нарушение примечаний к Приложению №2 Приказа Министерства экономического развития РФ и Федерального казначейства от 27 декабря 2011 г. N 761/20н в столбце 13 Плана-графика в качестве способа размещения заказа указан «Открытый конкурс», тогда как размещение заказа на выполнение работ по капитальному ремонту произведены посредством «Электронного аукциона» по капитальному ремонту кровли, с ООО "Мавитекс» на сумму 363,4 тыс. рублей. 

· нарушение п.4, п.5 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ в Плане-графике не указан общий годовой объем денежных средств на закупки до 400 тыс. рублей.  

· нарушение закона 44-ФЗ не включены в план-график на 2014 год закупки в сумме 911,4 тыс. рублей.

· нарушение части 1 статьи 93 Закона № 44-ФЗ не предусмотрены в 2015 году закупки у СМП  в сумме 31,2 тыс. рублей.

· нарушение п. 45 постановления Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2003 г. № 225 не назначено специально уполномоченное лицо, ответственное за ведение, хранение, учет и выдачу трудовых книжек.

· нарушено требований статьи  36.2 Федерального закона от 09.10.1992 г. №3612-I в сети «Интернет» информация размещена не в полном объеме.
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном учреждении «Районная централизованная библиотечная система» Серпуховского муниципального района Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выданы:

· представление директору муниципального учреждения «Районная централизованная библиотечная система» Серпуховского муниципального района  Михальченко О.С. с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 31 января 2016 года; 

· представление директору муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы культуры»    Акимочевой С. А. с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 31 января 2016 года.

