Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы образования»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2014 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте:  Муниципальное учреждение «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы образования» Серпуховского муниципального района. Проверяемый период деятельности 2012 - 2013 г.г. и текущий период 2014г.

В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· нарушен п. 3.12 Устава «Заключение и оплата муниципальных контрактов, иных договоров», так как  МУ ЦБСО в соответствии с Уставом не имеет права заключать договора от своего имени;

· отсутствуют положения о структурных подразделениях;

· не определен в Учетной политике порядок выдачи и списания подотчетных сумм, размер и срок предоставления авансовых сумм в подотчет;

· первичные учетные документы, авансовые отчеты, не соответствуют   требованиям  по оформлению первичных документов  согласно Приказу N 173н;

· не осуществлено оформление документов при направлении сотрудника в командировку в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 13.10.2008 N 749 (ред. от 14.05.2013) «Об особенностях направления работников в служебные командировки»;

· не отнесено на счет учета основных средств, приобретенные по КОСГУ 340 материальные запасы в сумме 89,7 тыс. рублей;

· в нарушение требований, предусмотренных пунктом 14 части 2 статьи 55 Федерального Закона  № 94-ФЗ от 21 июля 2005 года, заключен договор, превышающий предельный размер расчетов наличными деньгами в Российской Федерации между юридическими лицами по одной сделке на 20,0 тыс. рублей.
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном учреждении «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы образования» Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выдано представление директору Муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы образования» -  Сагань Светлане Николаевне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 30 ноября 2014 года.

