Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка сельского поселения Дашковское по вопросу расходования средств бюджета сельского поселения Дашковское по муниципальному контракту от 05.08.2013 с ООО «АйБиСи Строй» (г. Королев)   по адресу: Московская область, Серпуховский район, д. Глазово, д.1а»
Основание для проведения контрольного мероприятия: 
· обращение Главы Серпуховского муниципального района Московской области Шестуна А.В. от 04.03.2015 №56-исх. о проверке сельского поселения Дашковское по вопросу расходования средств бюджета сельского поселения Дашковское по муниципальному контракту от 05.08.2013 с ООО «АйБиСи Строй» (г. Королев) в части ремонта кровли по адресу: д. Глазово, д. 1а, с привлечением экспертов.
Предмет контрольного мероприятия: 
Капитальный ремонт кровли жилого дома, расположенного по адресу: Московская область, Серпуховский район, д. Глазово, д.1а

Проверяемый период деятельности: «05» августа 2013 года по «10» марта 2015 года.
Вопросы контрольного мероприятия:

1. Имеются ли протечки кровли после проведенного ремонта на дату производства заключения 

2. Какова причина протечек кровли 

3. Соответствует ли фактически произведенные объемы выполненных работ по капитальному ремонту кровли сметной документации.
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее.
По вопросу 1. Имеются ли протечки кровли после проведенного ремонта на дату производства заключения.

Зафиксированы имеющиеся на дату осмотра 26 марта 2015 г. повреждения внутренней отделки квартир и помещений лестничных маршей, площадок перед квартирами, расположенных на втором этаже дома в двух подъездах.

Повреждения связаны с проникновением атмосферных осадков с поверхности крыши.

По вопросу 2. Какова причина протечек кровли.

Комиссионно обследована кровля жилого дома. Установлены следующие причины протечек кровли:

· наблюдаются волнообразные участки рельефа, характерные для многослойного покрытия кровли после периодических ремонтов, производимых без снятия ранее уложенного покрытия. Участки возвышения образуются от технологического нахлеста полотен при соединении. Косвенное подтверждение неснятых нижележащих слоев покрытия перед настилкой нового ковра;

· плохая приклейка ковра покрытия. Осадки свободно проникают под уложенное покрытие 1 слоя;

· покрытие уложено в 1 слой;

· подготовка поверхности под укладку на предыдущий слой покрытия не произведена. Под уложенным покрытием песок и пыль препятствующие приклейке материала;

· отсутствие зонтов над выходящими на крышу трубами. Осадки свободно проникают в трубы;

· не приклеены местами примыкания водоотталкивающего ковра покрытия к горизонтальным поверхностям;

· защитные козырьки из оцинкованной стали (обделки) прикреплены для вида и не выполняют своей функции: препятствовать проникновению стекающей с горизонтальной поверхности воды под нижележащее окончание защитного ковра покрытия.

По вопросу 3. Соответствует ли фактически произведенные объемы выполненных работ по капитальному ремонту кровли сметной документации.

На основании «заключения специалиста» № 1086 от 03.04.2015 года фактически произведенные объемы выполненных работ по капитальному ремонту кровли не соответствуют объемам, указанным в Акте выполненных работ по форме КС-2 от 25.10.2013 №5 по капитальному ремонту мягкой кровли жилого дома по адресу: Московская область, Серпуховский район, д. Глазово, д.1а.

При указанной в акте стоимости выполненных работ в размере 522 942,09 руб., фактически выполнены работы на сумму 85 573 (восемьдесят пять тысяч пятьсот семьдесят три) рублей, в том числе НДС 13 054 (тринадцать тысяч пятьдесят четыре) рубля.

