Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное учреждение культуры «Культурно - досуговое объединение» Серпуховского муниципального района Московской области
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте:  Муниципальное учреждение культуры «Культурно - досуговое объединение» Серпуховского муниципального района. Проверяемый период деятельности 2013 - 2014 г.г. и текущий период 2015г.
В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· нарушен п.4.2 Квалификационных характеристик должностей работников культуры, искусства и кинематографии, утвержденных приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 30.03.2011г. № 251н, в части отсутствия документа соответствия  квалификационным требованиям должности дирижера 1 категории (диплом об образовании), занятой сотрудником Савушкиным В.И.;

· нарушено требование Приказа Министерства финансов РФ от 15.12.2010г. № 173н «Об утверждении форм первичных учетных документов и регистров бухгалтерского учета, применяемых органами государственной власти (государственными органами), органами местного самоуправления, органами управления государственными внебюджетными фондами, государственными академиями наук, государственными (муниципальными) учреждениями и методических указаний по их применению» в виде отсутствия обязательных к заполнению реквизитов в карточке-справке по форме по ОКУД №0504417  (виды и суммы постоянных начислений заработной платы, надбавок, доплат, виды и суммы постоянных удержаний, количество детей);

· выявлено нарушение по начислению доплаты до минимальной заработной платы в муниципальных учреждениях Серпуховского муниципального района в соответствии с  Постановлениями от 13.12.2011 №1320, от 18.04.2013 №762, от 24.10.2013 №2146 в части необоснованно начисленной и выплаченной заработной платы в общей сумме 18,5 тыс. рублей;

· нарушено требование статьи 7 Федерального закона №94-ФЗ, а именно: не утверждено положение о деятельности Единой комиссии по размещению заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг для муниципальных нужд МУК «КДО», а также  состав Единой комиссии;

· нарушен п. 2 Приказа №761/20н  и ч. 5.1 ст. 16 Федерального закона № 94-ФЗ, п. 5 Приказа от 27.12.2011 №761/20н в части размещения план-графика на официальном сайте, внесения изменений в план-график и заполнения план-графика;

· нарушено требование п. 54 Инструкции N 157н, а именно: аналитические показатели по учету основных средств искаженны в сумме 650,7 тыс. рублей по аналитическому счету 101.12;

· нарушено требование п. 38 Инструкции N 157н, а именно:  принято на учет не относящееся к материальным объектам имущество в сумме 112,1 тыс. рублей;

· нарушен п. 345 приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению», а именно: не учтено имущество на забалансовом счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры» в сумме 169,2 тыс. рублей;

· нарушен п.27. Положения по ведению бухгалтерского учета и бухгалтерской отчетности в РФ в части проведения инвентаризации материалов и расчетов с поставщиками и подрядчиками в проверяемом периоде;

· нарушен п. 45 Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 16 апреля 2003 г. № 225 «О трудовых книжках» - не назначено специально уполномоченное лицо, ответственное за ведение, хранение, учет и выдачу трудовых книжек.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном учреждении культуры «Культурно - досуговое объединение» Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выданы:

· представление директору муниципального учреждения культуры «Культурно - досуговое объединение» Серпуховского муниципального района  Антошиной Наталье Ивановне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 20 марта 2015 года; 

· представление директору муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы культуры»    Акимочевой Светлане Анатольевне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 20 марта 2015 года.

