Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Дашковский детский сад комбинированного вида «Колобок»

В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте:  Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Дашковский детский сад комбинированного вида «Колобок». Проверяемый период деятельности 2013 - 2014 г.г. и текущий период 2015г.
В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· в нарушение Закона 426-ФЗ от 25.12.2013 «О специальной оценке труда», вступившего в силу с 01 января 2014 года,  специальная оценка условий труда в учреждении не проводилась. Нецелевое использование бюджетных средств за 2013-2014 годы, к которым  относится выплата «за работу с вредными и (или) опасными условиями труда» с начисленными страховыми взносами с ФОТ, составляет   659,5 тыс. рублей;
· в нарушение части второй ст.331 и ст.351.1 ТК РФ не были запрошены сведения о сотрудниках, осуществляющих производственную деятельность в общеобразовательном учреждении, в уполномоченном органе - в личных делах сотрудников нет справки об отсутствии судимости;
· в нарушение  Постановления Главы Серпуховского муниципального района  от 01.11.2012г. № 2302 «Об утверждении Положения о хранении и использовании персональных данных работников, в том числе муниципальных служащих, администрации Серпуховского муниципального района и ведении их личных дел», личные дела сформированы с нарушением установленного порядка;
· в нарушение п.38 и п.39 «Правил ведения и хранения трудовых книжек, изготовления бланков трудовой книжки и обеспечения ими работодателей», утвержденных постановлением Правительства от 16.04.2003г. № 225 отсутствует штамп на титульной странице трудовой книжки с надписью «Выдан вкладыш», с указанием серии и номера вкладыша;
· в нарушение пункта 14 части 2 статьи 55 Феде​рального закона № 94-ФЗ  с единственным поставщиком заключены договоры  на сумму, превышающую 100 тыс. рублей по одной сделке на общую сумму  329,7 тыс. рублей;
· в нарушение  п. 381 Инструкции N 157н имущество  в сумме 51,5 тыс. рублей не отражено на забалансовом счете 26  «Имущество, переданное в безвозмездное пользование»;
· нарушение п. 54 Инструкции N 157н в части методических указаний по заполнению  инвентарных карточек;
· в нарушение пункта 38 инструкции №157н не принято к учету имущество, как объекты основных средств, на сумму 472,8 тыс. рублей;
· в нарушение раздела V «Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» оплачено техническое обслуживание не принятого к учету имущества в сумме 272,0 тыс. рублей;

· в нарушение пункта 3.11 Устава все контракты и иные договоры заключены и исполнены от имени МДОУ «Дашковский детский сад комбинированного вида «Колобок» на сумму 23 002,6 тыс. рублей;
· в нарушение пункта 4.18  Устава медицинское обслуживание детей осуществляет внештатная медицинская сестра;
· в нарушение ст.34 и ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное использование средств бюджета в сумме 277,9 тыс. рублей.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном дошкольном образовательном учреждении детский сад «Колобок» Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выданы:

· представление заведующей муниципального дошкольного образовательного учреждения «Колобок» Серпуховского муниципального района Н.Е.Панчуговой с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 15 июля 2015 года; 

· представление директору муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию сферы образования» Серпуховского муниципального района С.Н.Сагань с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 15 июля 2015 года.

