Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное учреждение «Межпоселенческий молодежный центр «Молодость» Серпуховского муниципального района
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте:  Муниципальное учреждение «Межпоселенческий молодежный центр «Молодость» Серпуховского муниципального района Серпуховского муниципального района. Проверяемый период деятельности 2013 - 2014 г.г. и текущий период 2015г.
В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· нарушен раздел V «Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ», оплачены коммунальные услуги и техническое обслуживание не принятого к учету имущества в сумме 845,5  тыс. рублей (подвальное помещение, расположенное по адресу: Московская область, Серпуховский район, поселок Большевик, улица Ленина, дом 104, площадью 220,3 кв.м.);
· нарушен пункт 3.12 Устава, все контракты и иные договоры заключены и исполнены от имени МУ «ММЦ «Молодость» на сумму 2 322,4 тыс. рублей; 

· нарушен пункт 38 инструкции №157н, не принято к учету имущество, как объекты основных средств, сумму определить без проведения оценки не возможно (подвальное помещение, расположенное по адресу: Московская область, Серпуховский район, поселок Большевик, улица Ленина, дом 104, площадью 220,3 кв.м.);
· нарушена статья 69 Трудового кодекса, РФ не  произведён «Медицинский осмотр (обследование) при заключении трудового договора с сотрудниками»; 

· нарушен пункт 18, Приложения №2 Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 12 апреля 2011 №302н, не произведены периодические медицинские осмотры сотрудников;
· нарушена статья 13 «Информационная открытость поставщиков социальных услуг» Федерального закона от 28 декабря 2013 г. №442-ФЗ «Об основах социального обслуживания граждан в Российской Федерации», учреждение не обеспечило открытость и доступность информации, установленной законодательством в сети «Интернет».
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном учреждении «Межпоселенческий молодежный центр «Молодость» Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выданы:

· представление директору Муниципального учреждения «Межпоселенческий молодежный центр  «Молодость» Серпуховского муниципального района Голубковой Марине Ивановне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 07 сентября 2015 года; 

· представление директору Муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политике» Кривовой Екатерине Александровне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 07 сентября 2015 года.

