Информация

об итогах проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств, управления и распоряжения имуществом 

на объекте: Муниципальное общеобразовательное учреждение

«Оболенская средняя общеобразовательная школа»
1. Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.6 Плана работы Контрольно-счетной палаты Серпуховского муниципального района на 2017 год, направление на проведение контрольного мероприятия от «27» февраля 2017 г. №3, программа контрольного мероприятия №3 от «27» февраля 2017 г.
2. Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность муниципального общеобразовательного учреждения «Оболенская  средняя общеобразовательная школа» (далее по тексту – Учреждение).
3. Объект контрольного мероприятия: Муниципальное общеобразовательное учреждение «Оболенская  средняя общеобразовательная школа».
4. Цель контрольного мероприятия: проверка законности, эффективности и целевого использования бюджетных средств, выделенных на обеспечение деятельности Учреждения, а также использование денежных средств, полученных от иной приносящей доход деятельности, использование муниципального имущества, предоставленного в оперативное управление Учреждению.

5. Проверяемый период деятельности: 2015 - 2016 г.г. и текущий период 2017 года.
6. По результатам контрольного мероприятия установлено следующее:

· в ходе контрольных мероприятий установлено, что согласно статьи 10 Приказа Министерства здравоохранения РФ от 5 ноября 2013 г. N 822н «Об утверждении Порядка оказания медицинской помощи несовершеннолетним, в том числе в период обучения и воспитания в образовательных организациях» лицензия на осуществление доврачебной медицинской помощи по сестринскому делу в педиатрии на медицинский кабинет школы не оформлена; 

· в нарушение части второй ст.331 и ст.351.1 ТК РФ, устанавливающей запрет на осуществление лицами педагогической деятельности (имеющими (имевшими) судимость), не у всех сотрудников запрошены сведения о наличии или отсутствии судимости, прием новых сотрудников осуществляется в отсутствии данной справки; 

· при заключении трудовых договоров с внешними совместителями в трудовом договоре не отображено режим работы и срок действия договора; 

· при заключении срочных трудовых договоров с внутренними совместителями в личных делах не подшиты  приказы о прекращении действия трудового договора; 

· в нарушение ст.114 Закона 44-ФЗ часть приказов за 2015 об изменении плана-графика на проверку не представлены; 

· подкрепленная форма Плана-графика содержит информацию об утверждении плана-графика в окончательной редакции 17.12.2016, т.е. с нарушением трехдневного срока с даты изменения, установленного приказом Минэкономразвития РФ и Федерального казначейства от 20.09.2013 N 544/18н (Классификатор нарушений 4.19 количество 1);
· в нарушение ч. 2 ст. 114 Закона 44-ФЗ п.3 Постановления Правительства РФ от 5 июня 2015 г. N 554 план-графики на 2016 и 2017 год размещен 18.02.2016 и 08.02.2017 года с нарушением установленных сроков. (Классификатор нарушений 4.19 количество 1); 

· в нарушение ст.114 Закона 44-ФЗ изменения в план-график на 2016 год размещены с нарушением установленных сроков. (Классификатор нарушений 4.19 количество 1); 

· в нарушение ст.114 Закона 44-ФЗ не нашли своего отражения в плане-графике закупки заказчика 106,3 тыс. рублей. (Классификатор нарушений 4.19 количество 1); 
· В нарушение пункта 5.7.1. раздела V Приказа Министерства культуры РФ от 08 октября 2012. №1077 «Об утверждении Порядка учета документов, входящих в состав библиотечного фонда» списанные объекты библиотечного фонда не направлялись в пункты вторичного сырья (Классификатор нарушений п.2.3  количество 1.); 

· в нарушение ст. 9.2. Федерального закона от 12.01.1996 года № 7-ФЗ п.2.2.6. Положения о комитете по управлению муниципальным имуществом Серпуховского муниципального района МО, утвержденного решением Совета депутатов  Серпуховского муниципального района МО от 29.05.2008 года № 43-4-РС передача имущества столовой и медицинского кабинета МОУ "Оболенская СОШ" в безвозмездное пользование сторонним организациям производилась без согласования с Управлением имущественных отношений администрации Серпуховского муниципального района МО (Классификатор нарушений п.3.13 кол-во 1);  

· в нарушение статей 34, 162 Бюджетного Кодекса РФ выявлено отвлечение  бюджетных средств на оплату пени и административных штрафов и проведение мероприятия которое не было предусмотрено «Планом по подготовке и проведению оздоровительной кампании Серпуховского муниципального района в 2016», утвержденным Постановлением Администрации Серпуховского муниципального района №766 от 29.04.2016. (Классификатор п. 1.2.46   сумма 168,45 тыс. рублей, количество 1);  

· в нарушение  раздела V указаний, утвержденных приказом Минфина России от 01.07.2013 г. № 65н нарушен порядок применения бюджетной классификации Российской Федерации. (Классификатор нарушений п.1.2.6, количество 1 сумма 16,2 тыс. рублей); 

· в нарушение п. 337 Инструкции N 157н, (письмо Минфина России от 27.11.2014 N 02-07-10/60399) перечень бланков, относимых к бланкам строгой отчетности, не установлен учреждением в рамках формирования учетной политики; 

· в нарушении п.337 и 338 Инструкции 157н не учтены на забалансовых счетах: бланки, «Имущество, переданное в безвозмездное пользование»,   периодическое издание газеты «Добрая дорога детства» (Классификатор нарушений 2.1, количество 1).
По результатам контрольного мероприятия Контрольно-счетной палатой выдано:
· представление директору муниципального общеобразовательного учреждения «Оболенской средней общеобразовательная школа Серпуховского муниципального района» И.А. Евсеевой;

· представление директору муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию сферы образования» Серпуховского муниципального района С.Н. Сагань. 

По результатам выданных представлений выполнено следующее:
· документы на лицензирование мед.кабинета находятся на рассмотрении;

· сведения об отсутствии судимости запрошены;

· приказы в личные дела подшиты;

· передача имущества в безвозмездное пользование согласована с администрацией Серпуховского района;

· бланки, «Имущество, переданное в безвозмездное пользование»,   периодическое издание газеты «Добрая дорога детства» учтены на забалансовом счете.
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