Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа по танцевальному спорту «Ока-Дэнс» Серпуховского муниципального района
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2014 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте:  Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа по танцевальному спорту «Ока-Дэнс» Серпуховского муниципального района. Проверяемый период деятельности 2012 - 2013 г.г.
В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· отсутствует «Положение об оказании дополнительных платных образовательных услуг» согласованное с учредителем. (Нарушен пп 2.11 пункта 2 Устава);
· не определен приказом директора контингент детей на начало каждого учебного полугодия (нарушен п.4 пп4.4 Устава);
· не во всех личных делах детей есть медицинские справки с заключением педиатра о возможности обучения (нарушен п.4 пп4.6Устава), договор с родителями и копия приказа о зачислении (нарушен п.4 пп4.8 Устава);
· не оформляются приказы директора о переводе из одной группы в другую (нарушен п.4 пп4.9 Устава);
· не осуществляется перевод на следующий год обучения по итогам аттестации. Итоговая аттестация не проводится в соответствии с «Положением об итоговой аттестации выпускников» Принятой педагогическим советом и утвержденной директором ДЮСШ ТС «Ока-Дэнс» (нарушен п.4 пп4.11 Устава);
· допущены к педагогической деятельности лица не имеющие необходимую профессионально-педагогическую квалификацию (нарушен п.5 пп5.9 Устава) и справку об отсутствии судимости (нарушен п.5 пп5.9.1 Устава);
· в нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) не обеспечена открытость и доступность  информации о деятельности на официальном сайте в сети «Интернет»;
· не обеспечен Аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству в Карточках количественно-суммового учета в соответствии с п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению»;
· списано имущество в сумме 5,8 тыс. рублей, данные нефинансовые активы следует учитывать на счете учета основных средств в соответствии с п. 38 приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению».

· не учтено имущество на забалансовом счете 07 «Награды, призы, кубки и ценные подарки, сувениры» по стоимости приобретения списаное имущество в сумме 124,0 тыс. рублей.
По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа по танцевальному спорту «Ока-Дэнс» Серпуховского муниципального района Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выданы:

· представление директору муниципального образовательного учреждения дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа по танцевальному спорту «Ока-Дэнс» Серпуховского муниципального района Габдарахмановой Ирине Юрьевне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 31 декабря 2014 года; 

· представление директору Муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политике» Кривовой Екатерине Александровне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 31 декабря 2014 года.

