Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа по конному спорту «Пегас» Серпуховского муниципального района
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2014 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте:  Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа по конному спорту «Пегас» Серпуховского муниципального района. Проверяемый период деятельности 2012 - 2013 г.г.
В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· в нарушение п.1 ст.9 Федерального закона от 06.12.2011 г. №402-ФЗ « О бухгалтерском учете» отсутствуют оправдательные документы: дефектные ведомости на приобретение и списание запасных частей к автобусу, легковому автомобилю и прицепам. В результате данного нарушения произошло необоснованное списание средств, в размере 386,5 тыс. рублей в 2012 году и 119,7  тыс. рублей в 2013 году;

· в нарушение п. 119 приказа Минфина РФ от 01.12.2010г. № 157н «Об утверждении Единого плана счетов бухгалтерского учета и Инструкции по его применению» Аналитический учет материальных запасов по их группам (видам), наименованиям, сортам и количеству не обеспечен в Карточках количественно-суммового учета;

· в нарушение статьи 29 Федерального закона от 29.12.2012 №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» (с изменениями и дополнениями) образовательная организация ДЮСШ КС «Пегас»  не обеспечила открытость и доступность  информации о деятельности на официальном сайте в сети «Интернет». Официальный сайт отсутствует;

· выборочно проведена инвентаризация материальных запасов. Выявлена недостача дизельного топлива  в количестве 223,14 литра на сумму 7,3 тыс. рублей. Возмещено в ходе проверки;

· в нарушение п. 24, 25 Приказа Минфина РФ от 6 декабря 2010 г. N 162н "Об утверждении Плана счетов бюджетного учета и Инструкции по его применению"  отражение в учете операций по перемещению материальных запасов внутри учреждения,  их в эксплуатацию, списание не осуществлялось в регистрах аналитического учета материальных запасов  на основании «Ведомости на выдачу кормов и фуража» (ф. 0504203).  Исправлено в ходе проверки;

· в нарушение Постановлений  Администрации Серпуховского муниципального района №1456/49 от 26.11.2011, №1320 от 13.12.2011 №877 от 24.04.2012  «О минимальной заработной плате в муниципальных учреждениях Серпуховского муниципального района» производились неправомерные начисления доплаты до уровня минимальной заработной платы  в 2012-2013 г.г. на общую сумму 88,3 тыс. рублей;

· в отсутствие путевых листов, подтверждающих выполнение работы Ткаченко Д.В., принятого на 0,5 ставки водителем на период болезни водителя Панкова К.Ю. с 14.02.2013 по 21.02.2013 по срочному трудовому договору, с 22.02.2013 по 25.06.2013 года Ткаченко Д.В. продолжалась начисляться заработная плата. Неправомерная выплата денежных средств, в 2013 году, составила 33,9 тыс. рублей;

· в нарушение ст.34, ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное использование средств бюджета в сумме 109,7 тыс. рублей на погашение пени за несвоевременную уплату налогов;

· в нарушение ст. 65 Трудового Кодекса отсутствуют в личных делах сотрудников справка об отсутствии судимости (в период проведения контрольного мероприятия сотрудниками данной категории справки затребованы и впоследствии получены);

· в нарушение ст.65 Трудового Кодекса отсутствуют в личных делах сотрудников медицинские справки у сотрудников, принятых на должности «Водителей» (представлены).

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном образовательном учреждении дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа по танцевальному спорту «Ока-Дэнс» Серпуховского муниципального района Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выданы:

· представление директору муниципального образовательного учреждения дополнительного образования  ДЮСШ КС «Пегас» Серпуховского муниципального района Фроловой С.А. с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 31 декабря 2014 года; 

· представление директору Муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия муниципальных учреждений сферы физической культуры, спорта, туризма и молодежной политике» Кривовой Екатерине Александровне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 31 декабря 2014 года.

