Информация

об итогах проведения контрольного мероприятия «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района

на объекте:  Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

«Пролетарский детский сад комбинированного вида «Радуга»
В соответствии с планом работы Контрольно-счетного органа Серпуховского муниципального района Московской области на 2015 год проведено контрольное мероприятие «Проверка финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района объекте:  Муниципальное дошкольное образовательное учреждение

«Пролетарский детский сад комбинированного вида «Радуга» Серпуховского муниципального района. Проверяемый период деятельности 2013 - 2014 г.г. и текущий период 2015г.
В результате контрольного мероприятия были выявлены следующие нарушения и недостатки:

· нарушен Федеральный закон №426-ФЗ от 25.12.2013 «О специальной оценке труда» в части выплаты «за работу с вредными и (или) опасными условиями труда» без проведения специальной оценки условий труда в сумме   477,3 тыс. рублей.

· нарушено Постановление Администрации Серпуховского муниципального района «О минимальной заработной плате в муниципальных учреждениях Серпуховского муниципального района» в сумме 50,6 тыс. рублей.

· нарушен раздел V « Указаний о порядке применения бюджетной классификации РФ» в сумме 132,4 тыс. рублей оплачено техническое обслуживание не принятого к учету имущества.

· нарушена ст.34 и ст.162 Бюджетного кодекса РФ допущено неэффективное использование средств бюджета в сумме 167,4 тыс. рублей.

· нарушен пункт 4.18  Устава медицинское обслуживание детей осуществляет сторонняя организация.

· нарушен п. 54 Инструкции N 157н в части методических указаний по заполнению  инвентарных карточек.

По результатам проверки финансово-хозяйственной деятельности, законности и результативности использования средств бюджета Серпуховского муниципального района в муниципальном дошкольном образовательном учреждении «Пролетарский детский сад комбинированного вида «Радуга»Контрольно-счетным органом Серпуховского муниципального района выданы:

· представление заведующей МДОУ «Пролетарский детский сад комбинированного вида «Радуга» -  Герасимовой Наталье Владимировне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 10 августа 2015 года; 

· представление директору Муниципального учреждения «Централизованная бухгалтерия по обслуживанию учреждений сферы образования» -  Сагань Светлане Николаевне с требованием рассмотреть его и проинформировать Контрольно-счетный орган о принятых мерах по устранению допущенных нарушений до 10 августа 2015 года.

