Информация

об итогах проверки соблюдения договорной дисциплины в Муниципальном унитарном предприятии Серпуховского муниципального района

«Районное коммунально-эксплуатационное управление»
при заключении договоров с ООО «ОРИОН-ТЕХНО»,

ООО ТК «Н-Ресурс», ООО «ЦентрТорг»

на объекте: Муниципальное унитарное предприятие Серпуховского муниципального района «Районное коммунально-эксплуатационное управление»

Основание для проведения проверки: обращение Главы Серпуховского муниципального района Шестуна А.В. от «30» апреля 2015 года (№ 88-исх).
Предмет контрольного мероприятия: финансово-хозяйственная деятельность Муниципального унитарного предприятия Серпуховского муниципального района «Районное коммунально-эксплуатационное управление» (далее – МУП «РКЭУ»), по вопросу законности и правомерности заключения хозяйственных договоров в рамках осуществления производственной деятельности МУП «РКЭУ» с компаниями ООО «ОРИОН-ТЕХНО», ООО ТК «Н-Ресурс», ООО «ЦентрТорг».

Цель документальной проверки: 
Выявление нарушений договорной дисциплины в МУП «РКЭУ» при заключении договоров с ООО «ОРИОН-ТЕХНО», ООО ТК «Н-Ресурс», ООО «ЦентрТорг», а также соответствие заключенных договоров видам деятельности предприятия, целесообразность их заключения.

Предмет проверки: документы, свидетельствующие о финансово-хозяйственной деятельности МУП «РКЭУ», связанные с заключением хозяйственных договоров с ООО «ОРИОН-ТЕХНО», ООО ТК «Н-Ресурс», ООО «ЦентрТорг» в 2013-2014 годах.

Вопросы контрольного мероприятия:

Законность и правомерность заключения договоров в рамках осуществления хозяйственной деятельности МУП «РКЭУ» с ООО «ОРИОН-ТЕХНО», ООО ТК «Н-Ресурс», ООО «ЦентрТорг».
В ходе контрольного мероприятия установлено следующее:
· установлена достоверность сведений, указанных в первичных документах контрагентов ООО «ОРИОН-ТЕХНО», ООО «ЦентрТорг», ООО «ТК «Н-Ресурс», подлинность и достоверность проставленных на документах подписей должностных лиц и оттисков печатей не вызывает сомнений (в порядке экспертного исследования не проверялась), работы выполнены фактически, товары приобретены фактически, операции по приемке товаров, работ, услуг оформлены надлежащим образом, соответствуют уставным целям предприятия, нашли свое отражение в регистрах бухгалтерского учета и годовой отчетности МУП «РКЭУ» за 2013-2014 годы;
· контрагенты ООО «ОРИОН-ТЕХНО», ООО «ЦентрТорг», ООО «ТК «Н-Ресурс» согласно данных МРИ ФНС № 46 внесены в реестр юридических лиц, и в период осуществления договорных отношений с МУП «РКЭУ» являлись действующими организациями;
· договора, заключенные должностными лицами МУП «РКЭУ», заключены правомерно и целесообразно, так как соответствуют предмету и целям создания МУП «РКЭУ».
Предложения:
1. Оборудовать емкости для хранения жидкого топлива инструментарием, позволяющим достоверно определить остаток жидкого топлива в проверяемый период, а также объем отгруженного жидкого топлива по внутренним накладным

2. Привести бланки актов на списание жидкого топлива в соответствие с наименованием должностей в штатном расписании, не допускать разночтений в наименовании должностей, подписавших акты на списание жидкого топлива

3. В случае необходимости подписи акта должностным лицом, не поименованном в бланке акта, дописывать «от руки» наименование должности и расшифровку фамилии.

